

---

## **В Кемеровской области госпитализированы двое подростков с признаками отравления никотинсодержащей продукцией**

5 февраля текущего года в больницу города Белово в разное время госпитализированы 14- и 16-летняя девочки с признаками отравления. По данным фактам следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводятся доследственные проверки.

Предварительно установлено, что девочки друг с другом не знакомы, каждую из них никотинсодержащей продукцией угостили знакомые, после употребления которой им стало плохо, они потеряли сознание, их госпитализировали. Подросткам оказана квалифицированная медицинская помощь, их жизни ничего не угрожает.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

*12 Февраля 2020*

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1438469>